МОЛИТВА ЭММАНУИЛА ДЛЯ ИСЦЕЛЕНИЯ СЕРДЦА

Ресурс для оказания помощи людям с травмами

Этот материал был упорядочен и отредактирован Дианой Байбл для использования в Украине. Цитаты и концепция были взяты из трудов д-ра Карла Лемана, д-ра Джима Вайлдера, а также миссии «Лицом к лицу». Прямые цитаты выделены во всем материале. Если возникнут вопросы, можно обратиться к Диане Байбл по адресу: diane.bible@gmail.com.

Перевод: Наталия Кульбич

Дополнительную информацию можно найти в английской версии: https://www.immanuelapproach.com/ https://lifemodelworks.org/jim-wilder/

Содержание	
Вступление	1
Учредители Леман/Вайлдер	
Обзор от Лемана	3
Библейские принципы	7
Глава 1. Почему люди нуждаются в исцелении сердца?	9
Глава 2. Немного о нейробиологии Левое и правое полушарие мозга	13
Когнитивная связь	
Отображение памяти	
Создан для общности	
Мозг – «пластиковый»	
Шалом, мое тело	
Глава 3. Уникальные принципы молитвы «Эммануил»	19
Начинать с позитивных воспоминаний	
Активировать когнитивную связь через признательность	
Быть в созвучии с Богом – интерактивная связь	
Подстраховка	
Глава 4. Признательность – начало	21
Руководство по процессу запоминания	
Глава 5. Молитва «Эммануил»: шаг за шагом	25
Ввод в процесс действия молитвы «Эммануил»	
Вводный шаг – пояснения	
Шаг 1. Молитва защиты	
Шаг 2. Вспомнить и быть благодарным за позитивные воспоминания	
Шаг 3. Осознать необходимость и установить взаимосвязь с Иисусом	
Шаг 4. Принести просьбы/нужды/переживания/вопросы к Иисусу	
Шаг 5. Установить связь с воспоминаниями, приносящими боль (при тра	авме)

- Шаг 6. Воспринимать и быть во взаимосвязи с Иисусом внутри болезненным воспоминаний (при травме)
 - Шаг 7. Взаимодействовать с Иисусом как с терапевтом
- Шаг 8. Поиск способов решения проблем при помощи подстраховки (по необходимости)
 - Шаг 9. Заключительная молитва.
 - Шаг 10. Предложите реципиенту поделиться своей историей «Эммануил»

Дополнительные советы для прохождения процесса

33

Вопросы к шагам молитвы «Эммануил»

35

Глава 6. Полезная информация

41

Что такое травма?

Объяснение способности и связанных с ней вопросов

Поиск способов решения проблем

Глава 7. Молитва «Эммануил» как стиль жизни

Приложение с дополнительной информацией

Глава 1.

Вступление

Вокруг нас много нуждающихся людей ... постоянно! Сейчас в Украине мы наблюдаем большее количество травм, страха, злости, неуверенности. Мы сталкиваемся с людьми, нуждающимися в Божьей исцеляющей силе в их жизни. Сегодня мы хотим представить материал, который был разработан, чтобы помочь принести исцеление в сердца и жизни людей, чтобы вы могли помочь людям познать Иисуса и найти исцеление в Нем. Мы не являемся профессионалами в психиатрии, психологии или консультировании, но у нас есть доступ к мудрости Божьей (Иак. 1:5-6), к Великому Целителю (Пс. 102:3), нашему Чудному Советнику (Ис 9:6). Мы знаем этого личностного, всемогущего Бога, который пришел в этот мир и показал нам, кто Он есть через Иисуса Христа, Эммануила («Бог с нами»). Мы не говорим о том, что можно что-то сделать и боль уйдет. Конечно же, мы все именно этого бы и хотели. Мы говорим о том, что все меняется, когда мы позволяем Иисусу участвовать в этой боли. Я не знаю вашу ситуацию с молитвенной жизнью, но уверен, что все вы скажите, что у вас есть отношения с Богом. Я нуждаюсь в ежедневном общении с Ним. Мне нужна связь с Ним. Давайте использовать такой настрой в качестве основы молитвы «Эммануил» для исцеления сердца. Нет ничего более важного в моей жизни, чем мои отношения с Иисусом. У меня есть один особый текст из Писания,

который я цитирую каждый день: «Ищите Господа и силы Его, ищите лица Его всегда» (Пс. 104:4). Находитесь рядом с Ним, всматривайтесь в Его образ, слушайте Его слова, сказанные лично вам.

Доктор Карл Леман

Этот материал «Молитва «Эммануил»: исцеление сердца» был разработан д-ом Карлом Леманом, психиатром-христианином, чья профессия направлена на оказание помощи людям с умственными и эмоциональными расстройствами. Многие годы он уделял обучению, а потом работе с людьми, но был не до конца удовлетворен тем, что мало людей на самом деле достигали исцеления.

Он был полностью разочарован отсутствием результатов. Несмотря на то, что многие клиенты желали получить исцеление и усердно пытались, все же их травматические воспоминания, которые они пытались преодолеть, и найти примирение с ними, не позволяли им двигаться дальше в других сферах своей жизни.

Д-р Карл пытался понять, почему так происходит, и наконец обратился с этим к Богу. Через несколько секунд после того, как он завершил свою молитву, в его голове спокойно, но очень отчетливо появилась совершенно новая мысль: он должен перестать концентрироваться на травматических воспоминаниях и начать фокусироваться на том, чтобы помогать людям строить отношения с Иисусом, и затем способствовать тому, чтобы люди просто проводили время с Иисусом. Когда он начал это практиковать, люди смогли справляться со своими болезненными воспоминаниями, потому что Иисус был рядом с ними.

После нескольких месяцев использования этого подхода с людьми, которые раньше страдали, не находя решения своим проблемам, он осознал, что мог бы использовать этот метод в начале BCEX сеансов своей практики, не ожидая момента появления проблемы. Это кардинально повлияло на всех его клиентов, а многие из них, сталкиваясь с трудной ситуацией, начали использовать те же принципы самостоятельно. Просто остановившись и пригласив Иисуса быть с ними в их страхах и боли, ощущая Его живое активное присутствие в данной ситуации.

В молитве «Эммануил» для исцеления сердца используется сочетание науки о мозге и библейских принципов, чтобы помогать людям устанавливать интерактивную, а также основанную на опыте, связь с Иисусом. Она обладает силой и меняет жизни тех, кто ее практикует. К тому же этому подходу легко научиться и освоить его, так как используются конкретные простые инструменты. Она будет полезна для вас, независимо от того, молитесь ли вы с нуждающимися людьми, своим другом или просто хотите более глубокого общения и более сильной связи с Иисусом.

Доктор Джим Вайлдер

Д-р Леман был также в постоянном контакте с д-ом Джимом Вайлдером, который является нейротеологом. Другими словами, он работает с наукой о мозге и интегрирует ее с тем, что мы знаем о Боге. Основываясь на принципах нейробиологии они увидели ценность

благодарности и признательности в общении с людьми – и Богом. Д-р Леман и д-р Вайлдер начали использовать этот принцип, а также несколько других в работе с людьми, нуждающихся в исцелении от травм или трудностей, и заметили впечатляющие результаты. Что же они сделали? Суть этого принципа в следующем:

- ❖ Помочь людям найти позитивное воспоминание
- ❖ Помочь им пробудить признательность в этом воспоминании
- ❖ Помочь найти связь с живим Богом в этом воспоминании и почувствовать Его присутствие
- ❖ Помочь им фокусироваться на Иисусе/Боге, задавать Ему вопросы и следовать Его водительству.

Это краткое изложение молитвы «Эммануил» для исцеления сердца. Эти два умных, посвященных и благочестивых человека посвятили тысячи часов исследований и практики для разработки этого метода. Этот подход уникален тем, что полностью сосредоточен на непосредственном взаимодействии людей с Иисусом. Он уникален тем, что любой человек может использовать его, не имея никакого высшего образования. Он используется в странах и культура по всему миру, и уровень успешных результатов был одинаковым во всех странах и культурах. Пройдя небольшое обучение, даже двадцатилетние люди с образованием трех классов были способны помочь другим успешно пройти путь исцеления от травм.